

Studentům Fakulty dopravní ČVUT v Praze

V Praze dne 11.09.2020

Vážení studenti,

rád bych Vás ujistil, že i přes negativní vývoj epidemiologické situace spojené s nákazou COVID19, intenzivně pracujeme na zahájení zimního semestru v běžném režimu, tedy kontaktní výuce. Osobně považuji první týdny studia pro úspěšné zvládnutí celého semestru ve všech ročnících za jedny z nejdůležitějších a pro první ročníky pak za zcela klíčové.

Uvědomuji si, jak složité je zorientovat se ve vysokoškolském prostředí, osvojit si nové návyky i přístupy ke studiu. Právě proto vynakládáme tolik úsilí, abychom Vám zajistili kontaktní výuku po dobu celého akademického roku, respektive v co nejdelší možném období, dokud nám to okolnosti dovolí.

Pro uvedené ohrožení naší práce musíme být všichni připraveni na možné alternativy (omezení), a to jak ve výuce, tak i v běžném životě.

Věřím, že především je třeba být informován. Sledujte tak prosím informační zdroje fakulty a univerzity (email, web, FB). Ověřujte si pravidelně aktuální stav, platná opatření a nařízení a v případě nejasností nás neváhejte kontaktovat.

Zároveň je nezbytně nutné, abychom se všichni chovali zodpovědně! Osvojme si prosím základní pravidla, která chrání nejen nás, ale i naše blízké:

- Cítíte-li náznaky (symptomy) jako jsou rýma, kašel, teplota, nevolnost, bolest hlavy a další, prosím zůstaňte raději po dobu jejich přetrvání v izolaci. Nemusíte se obávat postihů z neúčasti na přednáškách, cvičeních nebo jiných výukových aktivitách. Každá neúčast se dá řádně omluvit a naopak si budeme považovat Vaší odpovědnosti vůči zdraví nás všech. Máte


naši plnou důvěru, není tedy třeba v této době absence dokládat zdravotním potvrzením.

- Dodržujte sociální odstup, doporučené 2 metry, a noste prosím obličejové roušky.
- Dodržujte pravidelnou a důkladnou hygienu rukou, plně využívejte poskytovanou dezinfekci.

Všechna tato pravidla nám věřím, pomohou dosáhnout společného cíle a tím je na prvním místě zachování si zdraví každého z nás, rovněž tak děláni naší krásné práce, poskytování Vám řádné výuky, učení se.

Na závěr mi dovoluje popřát Vám mnoho úspěchů v nadcházejícím ZS AR 2020/2021, popřát Vám i Vaším blízkým pevné zdraví a srdečně Vás přivítat na naší Fakultě dopravní.

Těšíme se na Vás,



doc. Ing. **Pavel Hrubeš**, Ph.D.